

# 减少人民迁移大城市 冀全国13州获公平拨款

国家元首苏丹依布拉欣陛下希望全国13州的城市，获得公平的拨款分配与关注。

陛下说，如果所有州能共同发展，则有助减少人民迁移大城市的情况，进而让拥堵问题受到控制。

“吉隆坡和布城的经济发展已创造许多就业机会，并导致其他州的人民涌入联邦直辖区。”

“有鉴于此，政府只好发展更高效的公共设施，以解决交通拥堵的问题，并满足这些日益密集的大城市的居民需求。”

“问题是，是否因为直辖区是直接由联邦政府治理，所以很多的发展拨款都只集中在这3个直辖区？”

陛下今日（19日）在国家王宫举行的颁授勋衔及勋章仪式上，这么指出。出席者包括元首后拉惹查丽苏菲雅。

另外，苏丹依布拉欣也吁请吉隆坡市政厅时刻监督市容问题，并提醒全马人民勿恣意随地丢垃圾。

“大家都知道我喜欢自己开车，所以我可以清楚的看到路上和周围的情况。我看到吉隆坡还是有一些地方的整洁度并不让人满意。”

“我的政府不是拾垃圾的政府。执法人员要诚实、真诚和可靠的履行职责。”

陛下也配合斋戒月呼吁全国穆斯林，在购买开斋餐食和为即将到来的开斋节做准备时切勿挥霍。

“值此充满祝福的斋戒月，我谨祝全体穆斯林斋戒平安。”

“不要挥霍，因为挥霍是令人憎恶的行为，会破坏斋戒月的祝